
 

Ráno tělo do pohybu dáme, aby se nám rozproudila krev!  
 

V seriálu o Přímce nesmíme zapomenout na sport. Už staří Řekové věděli, 
že člověk aktivní, sportující se těší nejen pevnému zdraví, ale je také 
spokojený sám se sebou a celkově psychicky odolnější.  Ti by koukali, jaké 
mají naši žáci zázemí. Až k nám přijdeš studovat, však uvidíš… 
  
 sportovní halu a venkovní víceúčelové hřiště s umělým povrchem  

 posilovnu, kde můžeš pracovat na své figuře 

 gymnastický sál 

 moderní šatny a sprchy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPORTOVNÍ DUCH NADEVŠE! 

KOLEKTIVNÍ SPORTY V MODERNÍ SPORTOVNÍ 

HALE TĚ NAUČÍ TÝMOVÉ SPOLUPRÁCI, 

SEBEDISCIPLÍNĚ, POCTIVOSTI, FÉROVOSTI… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH! 

VENKOVNÍ VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ S UMĚLÝM POVRCHEM 

BUDEŠ MOCT VYUŽÍVAT NEJEN V HODINÁCH 

TĚLOCVIKU, ALE I VE SVÉM VOLNÉM ČASE… 

VÍTEJ V POSILOVNĚ! 

ZDE SE UKÁŽE TVÁ SILNÁ VŮLE A VÝDRŽ. 

ZHLUBOKA DÝCHAT, ZHLUBOKA DÝCHAT, 

VYPNOUT PRSA BŘICHO ZASTRČIT… 

 



 

 

 

 

 

 

 
Na těchto soutěžích jsme možná byli tvými soupeři. Jen namátkou… 
 

 FESTIVAL DRAČÍCH LODÍ – pravidelně se umísťujeme na stupních vítězů (2016 – 

1. místo) 

 STOLNÍ TENISOVÝ TURNAJ – školní, okresní a krajské kolo (2019 – 4. místo dívek 

v krajském finále) 

 FOTBAL venku i v hale (chlapci i dívky) - úspěšná reprezentace a několik umístění mezi 

prvními třemi školami 

 BASKETBAL (chlapci i dívky)- 2019 – chlapci 1. na okrese, 4. v kraji 

 STREETBALL – chlapci 1. na okrese, 4. v kraji, dívky 2. na okrese 

 VOLEJBAL (chlapci i dívky) – 2018 - 1. místo na okrese v roce 2018 

 FLORBAL (chlapci i dívky) pravidelná úspěšná reprezentace – každý rok do 3. místa 

 PLÁŽOVÝ VOLEJBAL (chlapci i dívky) - každoroční medailové umístění v okresním finále a 

několikrát účast v krajském finále 

A příště už můžeš „KOPAT“ za nás, s logem naší školy na prsou!  

Mgr. Libor Kubíček a Pavel Mihalík, učitelé tělesné výchovy SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s.r.o. 

Mgr. Ludmila Karpíšková, výchovná poradkyně 

PREFERUJEŠ POHYB SPOJENÝ S UMĚLECKÝM PROJEVEM? 

NÁŠ GYMNASTICKÝ SÁL PRO ROZVOJ POHYBOVÝCH A TANEČNÍCH 

AKTIVIT BUDE PRO TEBE TO PRAVÉ!  

KDO SE SPORTEM ROZJAŘÍ, MÍVÁ RŮŽE VE TVÁŘI… 

 


